
COMPTE RENDU 
SÉANCE DU 21 MARS 2019

L’an  deux  mille  dix-neuf  et  le  vingt  et  un  mars  à  20h30,  le  Conseil  Municipal  de  cette
Commune  régulièrement  convoqué,  s’est  réuni  au nombre  prescrit  par  la  loi,  dans  le  lieu
habituel de ses séances, sous la Présidence de : BOUSQUET Alexia,  Maire
Présents     : M. LEDOUX adjoint, Mme MAUCORT, Mme ROUANET,  Mme MARIO,
Mme SEMENOU, M. GALAUP, M. IMART, M. SAFFORES.
Absent     : M.NAVES  (donne  procuration  à  Mme  Alexia  BOUSQUET),  M.  SPASKY
adjoint (donne procuration à M. Francis LEDOUX).

Délibération maintien langue occitan     : Mme le Maire informe le conseil d’une réforme actuellement en 
discussion concernant le maintien de l’apprentissage de la langue occitane dans les écoles, collèges, lycées et 
facultés de l’académie d’Occitanie. Après discussion, le conseil municipal décide de passer une délibération afin 
de demander le maintien de cet apprentissage.

Préparation du budget     : Mme le Maire informe le conseil de la préparation du budget, suite aux propositions, 
Mme le Maire rappelle les futurs projets suivants :

- Agrandissement et amélioration de la station d’épuration

- Réaménagement du centre du village

- Réaménagement du patrimoine public : 

o Mairie (réaménagement de l’accueil et de l’étage, ravalement de façade)

o Salle des fêtes (installation de matériel, rafraîchissement intérieur, ouverture supplémentaire)

o Église (rafraîchissement intérieur)

Après discussion, le conseil municipal accepte les propositions de Mme le Maire et la charge de faire le 
nécessaire au niveau du budget.

Terrain Mme COMBA     : Le conseil municipal souhaite relancer le dossier qui est en attente du Notaire.

Commission eau (Adour Garonne)     : Mme MAUCORT Sabine ne pouvant pas se rendre disponible pour 
répondre aux invitations de la commission de l’eau, le conseil municipal décide de mettre en place M. SPASKY 
Michel en titulaire et Mme MAUCORT Sabine suppléante.

PLUi     : Mme le Maire informe le conseil municipal que le diagnostic est en cours concernant la trame verte et 
bleue et demande si il est nécessaire de faire rouvrir le chemin qui passe derrière le cimetière. Après une longue 
réflexion, le conseil municipal décide de ne pas faire réapparaître ce chemin pour la sécurité des administrés.



Voirie     : Francis LEDOUX, Alain GALAUP et Alexia BOUSQUET, informent le conseil que la réunion voirie a eu 
lieu afin de prévoir les futurs travaux voiries pour l’année 2019.
Il en est ressorti que la route en partant du cimetière et jusqu’à la maison de retraite doit être refaite ainsi que la 
traversée de Malaprade avec un enrochement, la route devant chez M. WAROQUIER ainsi que la route de 
Rouseille.

Divers     :

Numérotation Maison Village : Suite à une demande de M. DEROCHE, le conseil municipal souhaite se 
renseigner pour pouvoir numéroter toutes les maisons du village qui sont sans numéro afin de faciliter le travail 
de la poste, des livreurs ainsi que des secours.

Maisons de location : Suite à notre courrier demandant de remettre en état le terrain, M. BILLANDON nous a 
indiqué avoir des difficultés physiques, matérielles et calendaires pour effectuer ces travaux.
Le conseil municipal a bien entendu ses difficultés mais souhaite que le terrain soit entretenu pour une question 
de salubrité et de sécurité.
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Jean-Luc IMART   

Françoise MARIO   

Sabine MAUCORT   

Michel NAVES
 Procuration à Alexia 
BOUSQUET  

Evelyne ROUANET   

Simon SAFFORES   

Marie-José SEMENOU


